

apophysis / December 15, 2010 02:22PM

[\[數位落差\] 數位落差是數位機會 偏鄉弱勢當重點](#)

[數位落差] 數位落差是數位機會 偏鄉弱勢當重點 ( [英文版](#) )

《台灣醒報》(2010/12/14) 行政院研考會去年起在偏鄉圖書館免費出借可上網的筆電，今天舉辦數位落差調查記者會公佈成果，今年台灣偏鄉上網率已成長至57.5%，但仍落後非偏遠區15個百分點。

今年調查顯示，都市化程度越高的縣市，民眾使用電腦也越普及。台北市、台中市、新竹市民最e化，屏東縣、雲林縣、嘉義縣受限老年人口多，電腦化程度相對較低，不到65%。家戶網路普及率則以東部最需要提升，全國平均約八成，最高的台北市(87.9%)和最低的嘉義縣(66.8%)落差超過兩成。

調查指出，今年原住民上網率成長至65.9%，比全國平均值低5%，其中男性上網率為72.5%，女性略低3.3%。「未來目標是女性、偏鄉民眾、高齡者、身心障礙者、低收入戶等。」研考會主委朱景鵬指出。

在政府努力下，今年台灣偏鄉上網率已從53.6%成長至57.5%，但仍落後非偏遠區15個百分點，有待加強。研考會自去年起，在3縣12偏鄉圖書館免費出借可上網的筆電，歸還率是百分之百。何全德指出，數位落差可以轉化成數位機會。

資訊來源：

[台灣醒報 2010/12/14](#)

-----  
[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)  
-----

---